

我差点中了老公的圈套

裸婚与背叛

没有耀眼光芒的钻戒，没有属于自己的代步小车，更没有刻着我们名字的小窝，有的是4年的恋爱同居事实。为了给这所谓的“爱”划上一个完美的句号，在没有鲜花和掌声的静寂下，我与平凡便步入了神圣的婚姻殿堂。

婚后，他对我一直很好，但就在我的幸福感达到顶峰的时候一条短信把我打入地狱，那人竟使神差般的拿走了他的手机，我看见他在信息上叫别的女人老婆，我感觉我的心跳声都没了，眼前一片空白，那一刻，我听到了心碎的声音。

争吵和纠结了很久，我们选择了先分居冷静一下再决定是否离婚，我站在镜前仔细的端详自己：虽然我已35岁，但我依旧妩媚，尤其是身材性感迷人，这也多亏他在日本出差时给我带的一款叫乳房の肥料，说是要给我的身材施施肥，我开始以为他有意在嘲笑我，谁知用后，胸部竟变大了，A杯变成了现在的C杯……

可我却还是被老公背叛了。

意外的网恋

一天，一位与他同事的好友向我告密，说他常在网上一视频聊天，和好几个人打得火热，那个小三很可能就是在网上认识的，我问了具体网址，也溜了进去，发现那里面有那么多的寂寞男女，有的想交友，有的想找刺激。

有个叫“梁斌”的男人引起了我的好奇，就在我准备对他发出单独的视频邀请的时候，他却主动地要和我视频，我心里很吃惊，点一下鼠标，接着回看了。

但他却没有摄像头，也没有耳麦，我始终看不到他长什么样。他好像对我很感兴趣，不停地和我说话，问东问西，估计是看我长得漂亮吧，不过他确实幽默，也很风趣幽默。

我问他结婚了没有，他就犹豫了一下，打出两个字：“结了。”第二天，我继续和他聊天，我发现聊天是一种排遣寂寞的良方，我好象爱上了

他，但又不敢靠近他，因为不想将我的悲剧复制到另一个女人的身上。

为幸福施肥

久了，我觉得他特别实在，很会体贴人。让我想要报复男人的想法竟然渐渐消退，一天我问他：“在精神上，我算不算你的小三？”

“小三？其实我很爱我的老婆，可是有时为了生活，各种压力会很大，但是我希望我的压力能换来她一辈子幸福快乐的生活！”他敲来几行字，并突然打开了视频，一看，我差点晕过去，不可能，他竟然是我老公！天哪，我做了老公的小三！

原来，他觉得我看了短信后很不冷静，无法直接交流，只好托同事告诉我网站那人的事，他知道我的性格，知道我肯定会去，接着，他给我道歉了，我的泪水一下涌了出来。

第二天，我被老公接回去了，并且又送了盒蜜月时送过的乳房の肥料，不怀好意地说



“这次，希望为我们的爱情施个肥！”

最新消息：

注意，日本乳房の肥料已登陆长沙，现在你就可以拨打400-628-3316，上市推广期间，每天打电话前100名就有日本乳房の肥料美胸好礼送，订购还可享受多重大礼。

丰胸开始进入“养料”时代

日本销量第一的明星产品，日本电影女性专用产品——日本乳房の肥料终于来到中国！日本寂寞无数的永久型乳房增大肥料，最大增幅可达3罩杯，是全球首款特别针对亚洲A杯女性专用的丰胸产品。

据该产品的研发机构称，之所以起名为乳房の肥料，就是因为它内含特有的三大养料，能专门针对乳房24小时不停培育，让乳房自然养人，成功后也无反弹和依赖性。且因为完全采用天然动植物成分，即使儿童误食，也不会对人体造成任何伤害。据悉，日本乳房の肥料现已全面登陆我省，欲了解详情，可拨打电话400-628-3316进行咨询。

日本乳房の肥料，三大养料，从根本上“养”大乳房

养料一：细胞增殖养料



日本福岛县限量专供的蜂王浆胎粉，经先进特殊工艺提炼，使乳房原芽—细胞乘4倍数量分裂生长，即刻增大乳房。

养料二：脂肪吸附养料



深海海藻素中提炼强效的CLA，释放微纳米能量，像无数个吸尘器，将腋下、手臂、腹部的多余脂肪吸附到胸部聚拢，自然饱满。

养料三：细胞自我更新养料



珍贵的龙涎香，能在脂肪细胞外形成固体保护膜，促进胶原蛋白的新陈代谢，使乳房细胞紧致更富活力，胸型可保持25年之久。

想要性感蝶变，就快给你的乳房施施肥吧！

胸部胀胀的，变大了哦！



都说我营养不良，发育不全，但我吃过很多营养品，但长腿长腰就是不长胸，幸好正在日本留学的表哥给我寄了日本乳房の肥料，这是款专门针对像我这样的A杯，也是专门针对乳房的“肥料”噢！呵！每天给自己的乳房“施肥”的感觉真是奇妙，才6天，就感觉MM涨涨的，真的变大了哦！

年轻妈妈A变C 比生育前还丰满了！



我一直都是A杯，没想到生完孩子后萎缩得更小了，本来也没想去丰什么胸的，但日本乳房の肥料是为乳房做保养，每天使用日本乳房の肥料，原本下垂的胸部一下子挺了十几度，喂奶后萎缩的乳房也变得挺拔上翘了，第二个月，平生第一次穿上了C罩杯，老公见了比我都兴奋！

弹性十足，女人四十，还是一枝花



这个年纪的女人是成熟也是最有魅力的，对此我深信不疑，所以，保持好身材比什么都重要。日本乳房の肥料让我原本干瘪的乳房变得饱满弹性十足，就连皮肤也比以前好多了，脸上的肉也变紧了。现在的我，穿衣很有型有款，朋友们都叫我“风韵少女，帅哥杀手”了！

郑重提示：

日本乳房の肥料自上市以来，丰胸不仅安全，效果更显著，持续使用本品，胸围会不断增大。敬请各位女士们在达到目标尺寸以后，立即停止使用，不要盲目追求过大，适合自己身材比例的胸部最美。

日本乳房の肥料 女人丰胸首选

1、健康

丰胸补营养

谁说丰胸一定要以健康为代价，日本乳房の肥料是由日本光正株式会社历经8年首次研发成功，采用日本高端限量专供的蜂王浆胎粉、深海海藻素、珍贵的龙涎香等天然成分精炼而成，它以“养”为核心，从根本上补充乳房细胞所需要的多种营养物质，使用日本乳房の肥料，你会发现，乳房一天天长大，变硬变紧变实，皮肤紧致嫩滑了。快来享受丰胸的蝶变吧！

2、安全

乳腺增生也可放心使用

丰胸产品，不是天然的千万不能选，日本乳房の肥料，纯天然动植物萃取，无激素，无副作用，无依赖性，无化学添加，即使儿童误食也无任何副作用的安全产品。丰胸不打针，不用激素，不开刀，让你放心丰胸，丰胸一生。

3、有效

15天增大8厘米

2008年日本光正株式会社经2654例临床使用案例显示，每天使用日本乳房の肥料，30天后，平均胸围增长了8-12厘米，其中一对双胞胎姐妹，身高身材都惊人相似，为做对比，便只让妹妹使用日本乳房の肥料，15天后，妹妹明显比姐姐要丰满，胸围足足大了5厘米。

日本乳房の肥料 突破丰胸极限

- 1-5天 乳房极速增大**
乳房温热膨胀，皮肤有紧绷感，随着第二天的使用乳头开始上翘，乳房提升5-6度。
- 6-12天 乳房紧致上翘**
养料补给效果最快周期，乳房明显增大变挺，聚拢提升，此期间可增大2-3罩杯，据2654例临床使用观察，胸围平均增大8-12CM。
- 13-19天 乳房坚挺饱满**
松弛、外扩、下垂通通消失，根据个人体质不一，显现完美的水滴状、半球状、圆锥状，适当保养胸型可保持至55岁。

祝贺“日本乳房の肥料”
全球用户突破 **200** 万!

金秋豪礼天天送！10月14日-10月22日

打进电话，即可免费拥有价值198元金秋豪礼一份！

400-628-3316

订购即送

- 赠 价值298元
- 赠 价值480元
- 赠 价值498元

官方网站: www.jpnaner.com

